



Sveučilište u  
Zagrebu

Prof. dr. sc. Damir Boras  
REKTOR



KLASA: 605-01/21-04/2  
URBROJ: 380-153/037-21-1  
Zagreb, 8. studenoga 2021.

Na temelju članka 13. Statuta Sveučilišta u Zagrebu i preporuke Rektorskog kolegija u užem sastavu, a na temelju mišljenja Povjerenstva za odabir studenata i zaposlenika u programima mobilnosti potvrđenog na sjednici održanoj 15. srpnja 2021. rektor donosi

## O d l u k u

**o kriterijima za rangiranje prijava nastavnog i nenastavnog osoblja na natječajima Erasmus+ Ključna aktivnost 1 (KA1): mobilnost u svrhu učenja za pojedince za projektne godine 2021.-2027.**

I.

Prijave nastavnog i nenastavnog osoblja na natječaje Erasmus+ KA1 za mobilnost u programske države Europske unije i partnerske države izvan Europske unije u projektним godinama 2021.-2027. rangiraju se prema priloženoj tablici koja je sastavni dio ove odluke.

II.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.



prof. dr. sc. Damir Boras

Dostaviti:

- Dr. phil. Branka Roščić, rukovoditeljica Središnjeg ureda za međunarodnu suradnju
- arhiva

**Kriteriji za rangiranje prijave nastavnog i nenastavnog osoblja na natječajima Erasmus+ KAI za projektne godine 2021.-2027.**

- Napomene: 1. Bodovi iz stupaca se zbrajaju po horizontalnoj osnovi i prema uputama u zaglavlju stupaca (paziti na negativne (-) bodove iz prvog stupca).  
2. Samo za partnerske države izvan EU: nositelj suradnje s ciljanom partnerskom institucijom imenovan od matične sastavnice Sveučilišta u Zagrebu ima apsolutnu prednost kod rangiranja tj. pri dodjeli financijske potpore.

<b>Prethodne mobilnosti</b> (Princip: zbrajanje; zbrajaju se prethodne mobilnosti samo unutar istog Erasmus+ programa tj. mobilnosti samo prema programskim ili samo prema partnerskim državama) (u obzir se uzimaju mobilnosti od projekatne godine 2021.)	<b>Prva Erasmus+ mobilnost</b> Bodovi se dodjeljuju jednokratno i samo ako je prva Erasmus+ mobilnost unutar istog Erasmus+ projekta tj. prema programskim ili prema partnerskim državama (u obzir se uzimaju mobilnosti od projekatne godine 2021.)	<b>Akademski status</b> (Princip: izabire se jedna vrijednost i pribraja bodovima iz jednog od stupaca lijevo)	<b>Dodatni bodovi za razvrstavanje – po potrebi</b> (*Izabire se jedna vrijednost na način: ako STA u 3. stupcu, onda STA vrijednost iz ovoga stupca; ako STT u 3. stupcu, onda STT vrijednost iz ovoga stupca *dodatni kriteriji se aktiviraju samo kod onih grupa kandidata u kojima kandidati imaju jednake bodove *grupa zadržava rang na ranglisti, a kandidati se unutar iste grupe rangiraju pomoću dodatnih bodova)
po minus (-) 4 boda za prethodnu Erasmus+ mobilnost	prva Erasmus+ mobilnost = 15 bodova	<b>prijave za podučavanje (STA) – prednost dana iskusnijim nastavnicima</b> 3 = red. prof. (u trajnom zvanju), izv. prof., doc., nastavna i znanstvena zvanja 2 = poslijedoktorand 1 = asistent	<b>prijave za podučavanje (STA)</b> 4 = asistent 5 = poslijedoktorand 6 = nastavna zvanja, stručni suradnici, stručni savjetnici 7 = docent / znanstv. suradnik 8 = izv. prof. / viši znanstv. suradnik 9 = red. prof. (u trajnom zvanju) / znanstv. savjetnik (u trajnom zvanju)
		<b>prijave za osposobljavanje (STT) – prednost dana mlađem kadru</b> 3 = asistent 2 = viši asistent / poslijedoktorand 1 = red. prof. (u trajnom zvanju), izv. prof., doc., nastavna i znanstvena zvanja, stručno i admin. osoblje	<b>prijave za osposobljavanje (STT)</b> 10 = koordinatori za međunarodnu suradnju (znanstveno-nastavno i stručno osoblje) 9 = stručno osoblje zaduženo za EU i/fili znanstv. projekte 8 = asistent 7 = viši asistent / poslijedoktorand 6 = administrativno i ostalo osoblje 5 = nastavna zvanja (predavači, lektori, umjet. suradnici, umjet. savjetnici), stručni suradnici, stručni savjetnici 4 = docent / znanstv. suradnik 3 = izv. prof. / viši znanstv. suradnik 2 = red. prof. (u trajnom zvanju) / znanstv. savjetnik (u trajnom zvanju)

**Dodatni kvantitativni kriteriji** (aktiviraju se u slučaju da sve mobilnosti nije bilo moguće rangirati prema gornjim kriterijima):  
skala bodova od 1 do 5; boduju se: 1. kvaliteta nastavnog plana/plana rada, 2. korist za daljnji rad na matičnoj ustanovi

